BUHAPHBIE
® OTHOLIEHUA




IHousTue bO

bO — ecakoe noommosrcecmeo npamozo
npouseeoenusn A < B

INPUMEP. Ilycte A =1{2; 3}, B={3;4,;5; 6},
torma A X B = {(2; 3); (2; 4); (25 5); (2; 6); (35 3); (35 4); (35 5); (35 6)}
Paccmorpum BO R — «Obims oenumenem»
R =1{(2; 4); (25 6); (35 3); (3; 6)}

* Dom R — o0OnacTts onpeaeneHus

{2; 3} — MOAMHOXECTBO A
e Im R — oOnacTh 3HaueHUM

13; 45 6} — nogMHOXKECTBO B




1)

2)

OCHOBHBIE CIOCOBBI 3A1AHUS BO

IlepeunciaeHueM 3JI€eMEHTOB

R =1(2; 4); (25 6); (35 3); (35 6);

YKa3zaHueM XapaKTePUCTUYECKOI0 CBOMCTBA
R = {(a; b)| a - neaurean b}




Onepatmuu HAL BO

OOpainenne oTHOIIEHUsI (MHBEPCH)

Ilepexon ot R K R OCYIIECTBIISIETCA B3aUMHOU
MEPECTAHOBKON KOOPAMHAT KAXKIOU YIOPSAINOYEHHOM IIapHl.
lIpu smom obnacme onpedenenusi cCmaHo8UmMcs 001ACmbiO
3HAYeHUU U HaoooOpom.




Oneratiuu HAL BO

KoMmo3uuus OTHOICHUH
IIycth R u S —HekoTOpble OMHaApHBIE OTHOIICHHUS. Toraa ux
KOMRO3uyusa — 3TO MHOXKECTBO Hap (X,y) TaKux, 4TO mapa
(x,z) u3 R, amapa (z,y) u3 S.

IIP. Ilyctb A= {2;3},B=1{3;4;5;6},C=1{6;7;8} nu
R=1(2;4);(2;6),(3;3);(3;6)}, S={(3; 6); (4; 8); (6; 6)3}.
Torna R o S= {(2; 8); (2; 6); (3; 6)}.




